NỘI DUNG ÔN TẬP VÀ TỰ HỌC MÔN HÓA
HÓA 8
Chủ đề oxi (Chương 4 oxi- không khí)

Câu 1: Hoàn thành các phương trình hóa học sau và cho biết phản ứng nào là phản ứng hóa hợp, phản ứng ứng là phản ứng phân hủy?
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Câu 2 :  Giải các bài toán tính theo phương trình hóa học sau :
1. Cho 6,5 gam kẽm tác dụng hoàn toàn với dd axit clohidric (HCl) thu được dd muối kẽm clorua (ZnCl2) và khí hidro (H2).
a) Tính thể tích khí Hidro sinh ra ở đktc?

b) Tính khối lượng muối tạo thành?

2. Cho 2,4 gam magie tác dụng với dd axit clohidric (HCl) thu được dd muối magie clorua (MgCl2) và khí Hidro (H2)

a) Tính thể tích khí Hidro sinh ra ở đktc?

3. Tính khối lượng axit cần dùng cho phản ứng trên?

4. Tính số gam kaliclorat (KClO3) cần thiết để điều chế được 6,72 lít khí oxi (đktc)?

(Zn=65; H=1; Cl=35,5; K=39; O=16)
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Học sinh giải bài tập sau: Viết công thức cấu tạo có thể có của các công thức phân tử sau: CH4, C2H4,C2H2, C6H6, C2H6O,C2H4O2, C2H2Cl2,C3H8,C2H2Br2,C5H12, C4H8, CH4O,C2H5Br, C3H7Br, C4H9Cl, C3H6, C5H10.
